

## Zásady úspěšného podnikání



Pár užitečných rad, které mi pomohli lépe nastartovat svoje podnikání.

Zařídít si **živnostenský list** je jednoduché. Ovšem, rozjet podnikání a nepřijít o kalhoty to už je o něčem jiném. Nebudu Vám tady radit, do čeho jít. Nápadů máte určitě sami dost. Spíše se zaměřím na to **jak na začátku co nejvíce akcelarovat s minimálními náklady!**

### Mé zkušenosti s podnikáním na internetu

Podnikat přes internet zkouším už pěkných pár let a musím přiznat, že **největších úspěchů jsem dosáhl u projektů postavených na kolenou**. Tyto projekty jsem si vytvořil buď sám, nebo mi s nimi pomohli kamarádi za pár tisícovek.

**Byli vytvořeny naprosto přirozeně** z toho co mě baví a co lidi potřebují. Zkrátka jsem vytvořil to, co v té aktuální době frčelo.

Několik z těch projektů se opravdu povedlo a vydělávají mi do teď. Některé spláchla krize, konkurence....

### Pár užitečných rad, které mi v podnikání pomohly

Mám kamaráda, který opakovaně našetřil velkou sumu peněz. Napěchoval je do projektu (*velkolepé pojetí projektu za X-desítek tisíc korun, reklama....*) a ten projekt se nezdařil a zkrachoval.

Já jsem se z jeho nezdarů poučil. **Vytvořil jsem vždy projekt za co nejmenší pořizovací náklady**. Proč investovat velké sumy, když nevím, jak se projekt rozjede? Za stejné peníze, které kamarád do 1 projektu vložil, jsem jich měl já 5. Měl jsem tedy 5 násobně větší šanci na úspěch.

Další moje rada se týká zaměření. Internet je velice nevypočitatelná věc. V jeden moment se projektu daří a druhý den jde do kytek. Nespolehejte se jen na jeden byznys. **Zaměření Vašich projektů by mělo být všestranné.**

Začal Vám nějaký projekt vynášet. Neusněte na vavřínech. Snažte se jej optimalizovat. **Snižte co nejvíce jeho provozní náklady a zkraťte čas, který se mu musíte věnovat.** Získáte tak prostor pro další projekt.

Byznys je tvrděj. **Vždy se jej snažte rozjet bez partnerů, kteří by Vám do něj chtěli kecat.** Finanční prostředky si může zajistit každý sám. Přečtěte si článek: **Kde vzít 50.000 Kč k investování.**

Autor článku Tkim, článek byl napsán 28/2/2013.

URL článku: <https://www.zadany.cz/podnikani-na-internetu/zasady-uspesneho-podnikani>.